
Проєкт 

 

 

Стратегія цифровізації Національного університету оборони України  

на період 2023-2030 роки 

 

Загальна частина 

 

Стратегія цифровізації (далі – Стратегія) є визначальною складовою 

розвитку інформаційних технологій в освітній, наукової та інноваційній діяльності 

Національного університету оборони України (далі – Університет), яка 

здійснюється в єдиній системі вищої освіти України, системі військової освіти та 

підготовки військових кадрів в інтересах Збройних Сил України та інших 

складових сектору безпеки і оборони України. 

Правовою основою розроблення Стратегії є сукупність нових вимог, цілей 

та завдань, визначених у: Законах України “Про Національну програму 

інформатизації”, “Про освіту”; “Про вищу освіту”,  “Про інформацію”, “Про 

доступ до публічної інформації”, “Про державну таємницю”,  “Про захист 

персональних даних”,  “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних 

системах”, “Про основні засади забезпечення кібербезпеки України”, “Про 

електронні довірчі послуги”; Стратегія кібербезпеки України, Стратегії воєнної 

безпеки України, Стратегії розвитку вищої освіти України на період 2021-2031 

роки; Стратегічному оборонному бюлетені України; нормативні документи 

міжнародних організацій, згода на використання яких надана Верховною Радою 

України, зокрема міжнародні стандарти з інформаційної безпеки ISO/IEC 27000; 

Річній національній програмі під егідою Комісії Україна–НАТО; постановах  

Кабінету Міністрів України щодо “Порядку підвищення кваліфікації педагогічних 

і науково-педагогічних працівників”, “Концепції трансформації системи 

військової освіти”; розпорядженнях Кабінету Міністрів України про схвалення 

“Концепції розвитку цифрових компетентностей”, “Пріоритетних напрямів та 

завдань (проєктів) цифрової трансформації на період до 2023 року”; “Концепції 

розвитку штучного інтелекту в Україні”; проєкту “Концепції цифрової 

трансформації освіти і науки”; наказів Міністерства оборони України; Стратегія і 

перспективні напрями розвитку освітньої діяльності Національного університету 

оборони України на період 2023-2027 років; Стратегія та перспективні напрями 

розвитку наукової та інноваційної діяльності Національного університету оборони 

України. 

Відповідно до “Концепції розвитку цифрових компетентностей”, цифрова 

компетентність – це інтегральна характеристика особистості, яка динамічно 

поєднує знання, уміння, навички та ставлення щодо використання цифрових 

технологій для спілкування, власного розвитку, навчання, роботи, участі в 

суспільному житті, відповідно до сфери компетенцій, належним чином (безпечно, 
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творчо, критично, відповідально, етично). Цифрова компетентність дозволяє 

виконувати комплексні завдання в цифровому середовищі, на відміну від 

цифрової навички, яка означає спроможність виконувати певну дію з 

використанням цифрових технологій впевнено з належною точністю і швидкістю, 

яка з часом стає автоматичною. 

Механізми досягнення цільових показників перспективних напрямів 

цифровізації в діяльності Університету, визначені Контрактом з керівником 

Національного університету оборони України укладеним між Міністром оборони 

України та начальником Університету. 

Реалізація Стратегії забезпечить створення єдиного цифрового середовища  

Університету, що прискорить перехід на нові рівні військової освіти офіцерського 

складу (оперативний, стратегічний), що сформує простір для комунікації в 

управлінських процесах Університету. 

 

Опис проблеми, яка обумовила прийняття Стратегії 

 

Із збільшенням темпів розвитку цифрових технологій, впровадженням 

інноваційних рішень у всіх сферах суспільного життя виникає необхідність у 

підвищенні якості підготовки наукових та науково-педагогічних працівників для 

створення можливості модернізації освіти та науки відповідно до сучасних вимог. 

Цифровий розвиток Університету передбачає впровадження сучасних 

інформаційних технологій, удосконалення управлінських процесів та 

інформатизацію його освітньої, наукової та інноваційної діяльності з відповідним 

рівнем захищеності інформації.  
Існуючий стан інформаційної інфраструктури Університету вказує на 

наявність потреби розробки стратегії його цифровізації, яка б відповідала 

наступним вимогам:  

1) рівень цифрових компетентностей науково-педагогічних та наукових 

працівників задовольняє розвиток освітньої, наукової та інноваційної діяльності;  

2) освітні програми формують необхідні цифрові компетентності у 

здобувачів вищої освіти та враховують світові тенденції трансформації 

інформаційних технологій за напрямами підготовки;  

3) наявність якісного цифрового освітнього та наукового контенту, в тому 

числі баз даних ефективних електронних систем оцінювання та подання 

звітностей освітньої, наукової та інноваційної діяльності;  

4) наявність цифрових сервісів, які забезпечать освітню, наукову та 

інноваційну діяльність; 

5) впровадження та постійне супроводження засобів автоматизації 

управління військами для наукових досліджень та підготовки здобувачів вищої 

освіти;

6) технічний рівень обладнання відповідає можливостям щодо отримання 

швидкісного доступу до інтернету;
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7) наявність внутрішньої мережі для обміну інформацією з обмеженим 

доступом;  

8) забезпечення належного рівня кібербезпеки в Університеті; 

9) автоматизована система контролю обігу документів дозволяє в межах 

свого функціоналу вчасно формувати управлінські рішення; 

10) ефективний цифровий маркетинг Університету. 

Врахування зазначених вимог створить умови за якими технологічне 

відставання, яке постійно відбувається за рахунок розвитку ІТ-технологій в 

інформаційній сфері буде менш помітним в освітній, науковій та інноваційній 

діяльності Університету.  

 

Стратегічна мета, напрямки діяльності, цілі та показники їх досягнення 

Мета Стратегії цифровізації Університету полягає в ефективному 

впровадженні сучасних інформаційних технологій для автоматизації 

управлінських, освітніх та науково-дослідних процесів, що забезпечить 

досягнення стратегічних цілей розвитку Університету. 

Основні напрямки цифровізації Університету: 

1. Цифровізація освітньої діяльності. 

2. Цифровізація наукової та інноваційної діяльності. 

3. Цифровізація інфраструктури, процесів управління та маркетингу. 

 

Цілі та показники їх досягнення. 

Ціль 1. Набуття цифрових компетентностей здобувачами вищої освіти, 

науковими та науково-педагогічними працівниками.  

Показники: 

Стандарти освіти всіх спеціальностей відповідають сучасним вимогам 

формування цифрових компетентностей (вересень 2023 р.). 

Наявність якісного контенту щодо формування цифрових компетентностей 

(серпень 2024 р.). 

100% наукових та науково-педагогічних працівників Університету 

володіють цифровими компетентностями на рівні не нижчі B2 відповідно до 

рамки цифрової компетентності громадян України (червень 2025 р.). 

 

Ціль 2. Впровадження та супроводження цифрових сервісів, які 

забезпечують освітню, наукову та інноваційну діяльність. 

Показники: 

Наявність електронної системи управління навчальним процесом 

Університету (до 2025 р.). 

Електронний каталог існуючих джерел інформації з обмеженим доступом 

Університету (з грифом для службового користування, таємно).   
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Доступ до інтерактивної системи он-лайн навчання країн-членів НАТО в 

сфері інформаційно-комунікаційних технологій (NATO Lessons learned Portal) (до 

2025 р.). 

Доступ наукових та науково-педагогічних працівників до Національної 

електронної науково-інформаційної системи (до 2025 р.). 

Розроблені та удосконалені освітні хаби, інтерактивні мультимедійні курси з 

використанням сучасних інформаційних платформ на кожній кафедрі (центрі) (до 

2027 р.). 

Удосконалений Центральний репозиторій ресурсів системи дистанційного 

навчання Збройних Сил України (до 2027 р.). 

Впроваджено в експлуатацію відомчу інформаційну систему для 

відпрацювання та обміну інформації з обмеженим доступом (до 2030 р.). 

 

Ціль 3. Впровадження та використання автоматизованих інформаційних 

систем Збройних Сил України та країн-членів НАТО, а також спеціального 

програмного забезпечення для наукових досліджень та підготовки здобувачів 

вищої освіти. 

Показники: 

Розгорнуті та використовуються автоматизовані інформаційні системи 

(системи імітаційного моделювання) Збройних Сил України оперативного та 

стратегічного рівнів або їх аналоги (до 2027 р.). 

Удосконалена до актуального рівня навчальна автоматизована система 

управління військами “Славутич” (до 2024 р.). 

Розгорнуті та використовуються автоматизовані інформаційні системи, 

системи імітаційного моделювання країн-членів НАТО оперативного та 

стратегічного рівнів, наприклад: JCATS; JTLS (GO, Air Module), LOGFAS, ARGIS. 

(до 2027 р.). 

 

Ціль 4. Забезпечення структурних підрозділів Університету сучасним 

цифровим обладнанням та програмним забезпеченням. 

Показники: 

Технічний рівень обладнання відповідає вимогам щодо отримання 

постійного швидкісного доступу до інформаційних ресурсів забезпечення 

освітньої, наукової та інноваційної діяльності (до 2025 р.). 

Впроваджено систему забезпечення інформацією з обмеженим доступом для 

підготовки слухачів (до 2025 р.).  

В комп’ютерних класах встановлено спеціальне програмне забезпечення 

щодо проведення наукових досліджень, наприклад: Mathcad, MATLAB, 

WolframAlpha, Microsoft Project тощо. (до 2027 р.). 

Наявність сучасних навчально-тренувальних комплексів та спеціалізованих 

аудиторій (навчально-тренувальна телестудія, ситуаційний центр, кіберполігон, 

конференц-зали, брифінг зали, інтерактивний музей). (до 2030 р.). 
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Ціль 5. Забезпечення належного рівня кібербезпеки Університету. 

Показники: 

Рівень кіберзахищеності інформаційно-комунікаційних систем Університету 

відповідає вимогам керівних документів (постійно). 

100% персоналу Університету пройшли курси з кібергігієни та цифрової 

грамотності (до 2027 р.).  

 

Ціль 6. Оптимізація процесів управління та контролю обігу документів. 

Показники: 

Забезпечений кваліфікований електронний підпис в електронній системі 

контролю обігу документів СЕДО АСКОД, в процесі її нарощування. 

Автоматизовані робочі місця СЕДО АСКОД розгорнуто до кафедр включно 

(до 2023 р.). 

Удосконалено цифровий інструмент для вимірювання результатів освітніх 

та наукових досягнень (грудень 2023 р.). 

 

Ціль 7. Ефективний цифровий маркетинг Університету. 

Показники: 

Модернізовано сайт Університету та процеси його адміністрування             

(до 2024 р.). 

Популяризовано діяльність Університету в соціальних мережах, у світовому 

освітньому та науковому просторі. 

Встановлені інформаційні кіоски з актуальною інформацією (до 2026 р.). 

 

Етапи реалізації Стратегії 

 

Реалізація цієї Стратегії здійснюється трьома етапами, що передбачають: 

 

Перший – передбачає впровадження змін до існуючих інформаційно-

комунікаційних систем Університету, зміни топології та основних технічних 

характеристик інформаційних систем (січень 2023 року – серпень 2024 року). 

 

Другий – передбачає впровадження сучасного програмного забезпечення 

для автоматизації управлінських, освітніх та науково-дослідних процесів 

(вересень 2024 року – грудень 2027 року). 

 

Третій – формування єдиного цифрового середовища для підготовки 

висококваліфікованих кадрів за стандартами країн-членів НАТО (січень 2028 року 

– грудень 2030  року). 
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Очікувані результати 

 

Реалізація цієї стратегії дасть можливість здійснити цифрову трансформацію 

Університету, в якому здобувачі освіти, наукові та науково-педагогічні 

працівники володіють цифровими компетентностями, забезпечені обладнаними 

цифровими, сучасними робочими місцями, мають доступ до якісного цифрового 

контенту для персонального розвитку та навчання. 

Університет є сучасним закладом вищої освіти та лідером на національному 

та галузевому рівнях здобуття вищої освіти, професійної військової освіти, 

підвищення кваліфікації персоналу у сфері безпеки та оборони на основі 

впровадження цифрових компетентностей в освітню, наукову та інноваційну 

діяльність. 

 

 

 

  

 

 

 

 
 


